
Ñîñòîâëÿþùèå êîìïîíåíòû Ñîâðåìåííûå òåððàñíûå íàñòèëû èç âûñîêîêà÷åñòâåííîãî äðåâåñíî-ïîëèìåðíîãî êîìïîçèòà

Òåððàñíûå äîñêè äâóñòîðîííåãî èñïîëüçîâàíèÿ
ìåëêîãî è êðóïíîãî ðèôëåíèÿ

Ðàçìåð 140õ27 ìì
Ñòàíäàðòíàÿ äëèíà 3, 4, 5 è 6 ìåòðîâ,
âî èçáåæàíèå ñòûêîâ âîçìîæíû è äðóãèå ðàçìåðû

Öâåòîâàÿ ãàììà

Àíòðàöèò Òåðàêîòà Êðàñíî-êîðè÷íåâûé Êîðè÷íåâûéÑåðî-êîðè÷íåâûé

Ýëåìåíòû êîíñòðóêöèè

Ëàãè

Â ñëó÷àå çàìåíû íà ñîáñòâåííóþ êîíñòðóêöèþ
ðåêîìåíäóåì èñïîëüçîâàòü òîëüêî ëèñòâåííèöó
èëè ïîðîäû äåðåâüåâ òðîïè÷åñêîãî ïðîèñõîæäåíèÿ, êàê áàíêèðàé.

Íàøà ðåêîìåíäàöèÿ

Ýëåìåíòû äëÿ ìîíòàæà

100 ñêîá èç íåðæàâåþùåé ñòàëè
øóðóïîâ èç íåðæàâåþùåé ñòàëè

1 íàñàäêà äëÿ øóðóïîâ
1 âñïîìîãàòåëüíàÿ âñòàâêà äëÿ
îïðåäåëåíèÿ çàçîðà

100

Êðàåâàÿ çàãëóøêà

ñëóæèò äëÿ ïðåäîòâðàùåíèÿ
ïîïàäàíèÿ âëàãè,
à òàêæå äëÿ äåêîðàòèâíîãî óëó÷øåíèÿ.
Òàêîé æå öâåòîâîé ãàììû êàê è äîñêà,
âîçìîæíî õðîìèðîâàííàÿ
10 øò. â óïàêîâêå

Èçìåíåíèå âíåøíåãî âèäà ñî âðåìåíåì

Ñ òå÷åíèåì âðåìåíè âîçìîæíî âûêðàïëåíèå îòäåëüíûõ ÷àñòè÷åê ñ ïîâåðõíîñòè äîñêè,
êîòîðîå íå âëèÿåò íà ôóíêöèîíàëüíûå âîçìîæíîñòè ïîêðûòèÿ.
Òàêæå âîçìîæíî ïîòåìíåíèå èëè ïîñâåòëåíèå òåððàñíîé äîñêè

Êîðè÷íåâàÿ äîñêà íîâàÿ Ïîñëå 7-ìè ìåñÿöåâ6- Ïîñëå 4-õ ëåò

Ðàçìåð 60õ40 ìì
ñòàíäàðòíàÿ äëèíà 4 ìåòðà
öâåò àíòðàöèò

Ðóêîâîäñòâî ïî óêëàäêå òåððàñíûõ äîñîê

Ñâîáîäíîå êðåïëåíèå äîñîê

Èç çà âûñîêîãî ñîäåðæàíèÿ äåðåâà
â çàâèñèìîñòè îò êëèìàòè÷åñêèõ óñëîâèé
âîçìîæíî íåáîëüøîå óäëèíåíèå äîñîê.
Ïîýòîìó íåîáõîäèìî èñïîëüçîâàòü
òîëüêî ïðèëàãàåìûå ìîíòàæíûå ñêîáû

Âîçäóõîîáìåí

Äëÿ óëó÷øåíèÿ âîçäóõîîáìåíà
íàðóæíåé è âíóòðåííåé ñòîðîíû
äîñêè íåîáõîäèìî ñîáëþäàòü
çàäàííûå çàçîðû ê ãðóíòó,
äîñêà-ãðóíò ìèíèìóì 4 ñì.

Ñûðîñòü è âëàãîíàñûùåíèå

Íåëüçÿ äîïóñêàòü íàêîïëåíèå
âîäû â ïðîôèëÿõ äîñêè è ëàãè,
ò.ê. ýòî ïðèâîäèò ê ïîòåðå
êà÷åñòâåííûõ ñâîéñòâ ìàòåðèàëà

Ïðè óêëàäêå íåîáõîäèìî ó÷èòûâàòü
è ñîçäàòü íåáîëüøîé óêëîí 0,5
äëÿ ïðåäîòâðàùåíèÿ ñêàïëèâàíèÿ
âîäû íà ïîâåðõíîñòè

% - 1%

Ïðè ðàñïîëîæåíèè ëàã îñîáåííî
êîãäà íåîáõîäèìà èõ ñòûêîâêà,
ëîæèòå èõ èõ òàê, ÷òîáû áûëî âîçìîæíî
ïðèêðåïëåíèå äîñîê.
Â ýòîì ñëó÷àå äîñêè íåîáõîäèìî
ñøèâàòü èõ ñ îáîèõ ñòîðîí.

Ðàññòîÿíèå ìåæäó ëàãàìè ïðè
ïåðïåíäèêóëÿðíîé óêëàäêè
ìàêñèìàëüíî 40 ñì
Ðàññòîÿíèå ìåæäó ëàãàìè ïðè óêëàäêè
ïîä îñòðûì óãëîì ìàêñèìàëüíî 30 ñì

(90°)

(45°)

Óêëîí 0,5-1,0 %

ïåðåêðûòèå

Íåîáõîäèìûå ðàçìåðû è ðàññòîÿíèÿ ïðè óêëàäêå

Ðàññòîÿíèå ìåæäó òåððàñíûìè äîñêàìè Õ) ñîñòàâëÿåò 7-8 ìì,
ñîîòâåòñòâóþùåå ðàçìåðó ñêîáû
Ðàññòîÿíèå ìåæäó óñòîé÷èâûìè êîíñòðóêöèÿìè
ñòåíû, ñòîëáû, ôóíäàìåíò, áàëêîííûå ñòåíû
ñ îáåèõ ñòîðîí äîëæíî ñîñòàâëÿòü íå ìåíåå:

(

(Y)

Çàçîðû

Äëèíà äîñêè èëè ëàã

3.00 ì 2.5 ñì

3.0 ñì

3.5 ñì

4.0 ñì

4.00 ì

5.00 ì

6.00 ì

Ðàññòîÿíèå ìåæäó
óñòîé÷èâûìè êîíñòðóêöèÿìè (Y)


